

说到爽江百姓心坎上



吴场镇“一句话的事”坝坝会

本报讯(张稳 记者 黄曦 文/图)“场镇车辆要停好,车位早就规划好,车头一致更是好。”“创业贷款怎么办,吴场信用社问到来,要把营业执照带,最高贷款20万。”……近年来,夹江县吴场镇坚持“以人为本、为民服务”的理念,按照“群众有什么需求,政府就提供什么服务”的原则,创新举措,“一句话”说到夹江百姓心坎上。

“我的儿女都不在身边,加上现在年纪大了,每次去镇上办事,都需要提前跑一趟,问问政府工作人员需要准备什么材料,有时候虽然工作人员耐心解释了,但回去后我又忘了。现在我对照着《一句话的事》把材料准备好,只跑一趟就可以把

事办了。”提起《一句话的事》便民服务指南,吴场镇龙华村村民胡大爷赞不绝口。

为推进政务服务便民化,吴场镇解锁服务新体验,多形式、多渠道推出了吴场镇《一句话的事》便民服务指南,让办事群众易找、易懂又易办。“首先,我们通过‘坝坝会’、主题党日等将群众关于便民服务方面的诉求收集起来,组织镇政府各业务科室和各窗口梳理出高频事项,采用形象、生动、易懂的形式编写了吴场镇《一句话的事》便民服务指南。”吴场镇便民服务中心主任杨利芬介绍。

这些朗朗上口的“一句话”办事口诀,在吴场镇几乎每个人都能背诵几句。据悉,吴场镇《一句话的事》便

民服务指南分为“您应该知道的事”和“您必须要知道的事”两大板块。其中,“您必须要知道的事”包含“五清”“创文”“秸秆禁烧”“禁渔”等18条,旨在用诙谐幽默的语句,明确群众应知、应参与、应遵守事项。“您应该知道的事”包含“征兵”“农机补贴申领”“残疾证办理”等12条内容,旨在用“大白话”让群众“懂得起”各办事流程,打通服务群众“最后一公里”。

“为了把群众的事办实,我们组织全体机关干部走进村里,走到田间地头,跟群众心连心交流、手把手送指南。截至目前,我们共召开‘一句话的事’专题坝坝会13场,开展‘送指南到群众’活动23次,共发放《一句话的事》便民服务指南2.3万余份。”杨利芬说。

据悉,今年以来,吴场镇服务事项承诺件办理同比提速65%,即办件同比提速60%,心连心服务平台关于便民服务投诉件为0,成功创建成为市级示范便民服务中心。

我为群众办实事

电力“红马甲” 守护一年好“丰”景

本报讯(何雅玲 记者 甘国江)9月4日,国网井研县供电公司工作人员蔡镇檐、张天宝来到位于井研县百里粮油走廊的粮食种植示范村——井研县千佛镇瓦子坝村,开展用电检查和用电知识宣讲,为村民秋收提供暖心的上门服务。

稻浪翻滚,秋收正忙。在高粱地里,瓦子坝村党支部书记程建康正在察看收割高粱的进度。“我们村今年一共种植了350多亩水稻,50多亩高粱,集中秋收用电负荷大,我们很是担心,没想到你们主动上门来了解秋收用电需求,解了我们

的燃眉之急,真是太感谢了。”看到国网电力工人,程建康感激地说。

“都是应该的,我们供好电,你们种好农作物,大家一起为乡村振兴出力。”蔡镇檐的回答朴实又有力。农作物收割、存储都离不开可靠的电力保障,国网井研县供电公司研城供电服务站提前组织工作人员上门走访,了解农户秋收用电需求,为农户进行农机、烘干等设备隐患排查,发现问题及时处理。

另一边,张天宝正在进行入企入户检查、宣传。“这个电线带不起烘干设备

那么大的负荷,需要改。”“插排线太老旧了,很容易造成触电或引发火灾,要及时更换。”……在瓦子坝村秸秆回收和粮食晾晒中心,检查线路和设备后,张天宝向该中心负责人指出用电隐患并叮嘱道:“有需要帮忙解决的困难,可以联系供电服务站的驻村联络员,我们会及时上门为你们处理。”

据悉,自2021年以来,瓦子坝村采取“党支部+集体经济+合作社+公司+农户”多方合作模式,开展“五良融合”试点项目,将村内集体土地进行统一规

划,统一实施培育,实现全机械化作业。

瓦子坝村全机械化规模种植优化了村内用电点面广的缺点,同时也对电力供应提出了新要求。国网井研县供电公司主动作为,不断加强“村网共建”工作力度,为百里粮油走廊超2000余亩农作物提供优质的供电服务。截至目前,已累计开展泵站、用户设备检查超270次,力争服务好辖区内春耕春灌、迎峰度夏、秋收秋种、迎峰度冬关键节点,当好用户坚实的“电力后盾”,为电靓和美乡村贡献电网力量。

在希望的田野上绘就嘉州乡村新画卷

(紧接第1版)作为一名侧重于研究“三农”领域的党校教师,自己将带着问题多深入基层调研走访,探索更适宜更合理的对策措施,促进成果转化,进一步做好科研、做精教学、做实咨政,为加快建设农业强市、全面推进乡村振兴做出自己应有的贡献。

参加大讲堂后,市乡村振兴局机关

党委书记吕进才收获满满。他说,市乡村振兴局将坚持摘帽不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管,落实常态化监测帮扶体系,聚焦产业、就业双轮驱动促进脱贫群众持续稳定增收,加大对重点帮扶地区、大中型易地搬迁集中安置区等重点区域的扶持力度,凝聚东西部协作、定点帮扶、驻村帮扶、社会帮扶等

合力,持续推进“蓝鹰工程”“两地仓”“强村公司”等重点工作,坚决守住不发生规模性返贫底线。

市农业农村局局长王晋辉表示,全市农业农村系统将坚持以“1334”现代农业发展体系为引领,以“12345”乡村振兴实践为抓手,聚焦“九强目标”,在“稳产保供”上下功夫,全力提升粮食产量、

稳定畜牧生产,助力打造新时代更高水平“天府粮仓”。在“链条升级”上下功夫,着力构建现代农业产业体系,推动现代农业转型升级,擦亮“乐字号”农产品招牌。在“城乡融合”上下功夫,拓展农业复合功能,持续深化农村“五清”行动,推动乡村移风易俗,不断提升乡村善治水平,全力建设宜居宜业和美乡村。

让慈善事业在阳光下运行

本报讯(冯丹远 王雷雨 何佳绘 记者 张波)昨(5)日上午,乐山市“中华慈善日”主题宣传启动仪式暨沙湾区创建全省“慈善城市”推进大会在沫若戏剧文创园沫若剧院举行。市委常委、副市长牟忠枢出席活动并讲话。

牟忠枢强调,各地各部门要从讲政治的高度,加大对慈善事业的重视和投入力度,努力推动慈善事业发展再上新台阶。要不断完善工作服务体系,聚焦社区服务短板和居民急难愁盼,探索“互联网+慈善”等新型载体,推动全市慈善事业高质量发展。要广泛普及慈善文化,弘扬慈善新风,宣传慈善典型,不断创

新宣传手段,让“人人可慈善、慈善为人人”的慈善理念深入人心。要坚持“以法兴善、依法行善”,严格依法按章办事,让慈善事业在阳光下运行,以实际行动让捐赠者放心、受助者开心,让党委政府和广大人民群众群众称心。

仪式上,沙湾区发布了未成年人保护关爱、慈善品牌、公益慈善、慈善特色农产品等方面的慈善项目,全市首个未成年人保护专项基金——“沙湾区未成年人保护基金”正式揭牌。

期间,市民政局发布了促进慈善事业高质量发展的“十项行动”和“十大项目”,并为乐山慈善专家库专家代表颁发聘书。

促就业 稳预期 强信心

招聘进社区 服务“零距离”

本报讯(记者 罗曦)日前,由乐山市人力资源和社会保障局主办,乐山市市中区人力资源和社会保障局承办,“服务促就业 筑梦赢未来”就业服务进社区系列活动第一场招聘会在中心城区百禄路528号劳务市场举行。招聘会“搬”进社区,积极促进高校毕业生等青年群体以及有就业意愿的群体在家门口选择岗位、实现就业。

招聘会共邀请了22家企业到场,共提供包含见习岗位在内的1255个岗位。记者在现场看到,招聘会吸引了许多求职者前来找工作,不少求职者积极向招聘企业咨询待遇条件等。

“工作地点在眉山市,您能接受不?待遇薪酬都是不错的。”“我回去跟儿子说一下,他正好是电工,符

合岗位要求,眉山离乐山也很近,每个周末都能回来。”“阿姨,我们公司在招聘,很多岗位对年龄没有太大限制,欢迎您来详细了解。”……在招聘会现场,这样的对话比比皆是。求职者 and 往来的群众积极参与“家门口”择业、就业,纷纷咨询、填写求职登记意向。为方便求职者顺利就业,人社部门还在现场设置了政策宣传点,帮助大家了解最新就业创业政策。

据悉,招聘进社区系列活动旨在为长期失业人员、高校未就业毕业生、大龄人员等送岗位、送服务、送政策,促进充分就业。接下来,人社部门将持续开展招聘进社区活动,继续在绿心、海棠等街道的社区开展“送岗到家”活动,服务帮助广大群众实现充分就业。

庆祝第39个教师节

峨眉山市白龙社区: 孩子们制作贺卡谢师恩

本报讯(记者 罗曦)在教师节即将来临之际,9月3日,峨眉山市胜利街道白龙社区新时代文明实践站组织辖区50余名儿童,开展“老师,您辛苦了”主题实践活动。

在白龙社区新时代文明实践站会议室,孩子们在志愿者的带领下,了解教师节的由来,并通过听故事,理解老师们无私奉献的精神。随后,志愿者和家长们教孩子们亲手制作感恩贺卡,以表达对老师的敬

意。孩子们充分发挥自己的想象力与创作动手能力,构思、涂画、剪裁、粘贴……用心地制作出略显粗糙却充满童真的卡片,然后在卡片上写下了稚嫩的语句,表达自己对老师的感恩之情。

此次活动让孩子们动手制作贺卡,表达对老师的感激和祝福,培养了孩子们的感恩意识,同时通过手工活动,促进亲子之间的交流和沟通,增进了亲子关系。



快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯



同心同创食品安全示范城 共建共享美丽幸福乐山

